

БОЕВЫЕ ЗАДАЧИ РАЙКОМОВ КОМСОМОЛА

В большинстве районов области коллективизация профинишена. Районы, где коллективизация только завершена, необходимо продолжать, строго критически оценивая и коллективизируя отсталые районы, укомплектовывая их кадрами, укрепляя материальную базу и повышая эффективность работы. Необходимо обеспечить разностороннее развитие культуры, физкультурно-спортивных мероприятий в школах, выдвинуть от резервов, мобилизовать кадры, использовать возможности молодежи, воспитывать ее в духе коммунизма.

Особое внимание необходимо уделять коммунистическому образованию и воспитанию молодежи в школах и на предприятиях, где массово работают подростки. Необходимо организовать работу по обучению и подготовке кадров в школах, выдвинув в качестве основной задачи активную работу по развитию культуры и физкультуры, по привлечению молодежи к общественной работе, по организации массовой работы в школах, по развитию культуры и физкультуры в школах, по развитию культуры и физкультуры в школах, по развитию культуры и физкультуры в школах.

СЛАВНЫЕ ГЕРОИ НА РОДИНЕ



23 августа в Москву вылетели отважные сыновья нашей родины: тт. Михаил Громов, Андрей Пилипко и Сергей Данилов, совершившие бесстрашный полет и завоевавшие почетный рекорд дальности беспилотного полета на прямой.

На снимке: отважные летчики (слева направо): Герои Советского Союза М. ГРОМОВ, А. ПИЛИПКО и С. ДАНИЛОВ в Москве на митинге на площади Белорусского вокзала.

На поиски самолета т. ЛЕВАНЕВСКОГО КОРАБИ ВОЗДУШНОЙ ЭКСПЕДИЦИИ СТАРТОВАЛИ НА СЕВЕР

Боевые воздушные экипажи, руководимые Героем Советского Союза тт. Шенякиным, Грозовым и Завьяловым, вылетели в Арктику на поиски самолета «ИЛ-17» от 25 августа. Миссия, поставленная перед экипажем, заключалась в том, чтобы найти самолет на трассе маршрута Арктика — Антарктика и вернуть его в Арктику. В этом направлении уже проделана большая работа. В этот раз экипаж должен был найти самолет на трассе Арктика — Антарктика и вернуть его в Арктику. В этот раз экипаж должен был найти самолет на трассе Арктика — Антарктика и вернуть его в Арктику.

Самолет потерян. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян.

Поиски самолета т. Леваневского. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян.

Воздушная экспедиция стартовала на север. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян.

О РАЗВИТИИ НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА ТЯЖЕЛОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Развитие народного комиссариата тяжелой промышленности СССР. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян.

ВОЗДУШНАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ В АРХАНГЕЛЬСКЕ

Воздушная экспедиция в Архангельске. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян.

ПОЛЕТЫ АМЕРИКАНСКИХ ЛЕТИЧКОВ

Полеты американских летчиков. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян.

СТРАНА ПРИВЕТСТВУЕТ СТАЛИНСКОГО НАРКОМА ТЯЖЕЛОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Страна приветствует Сталинского наркома тяжелой промышленности СССР. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян.

ЗАБОТА ВЕЛИКОГО СТАЛИНА ВОДХОУЩИЙ НАС

Забота великого Сталина водхоуши нас. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян.

В. П. ЧКАЛОВ У РЕЧНИКОВ ВЕРХНЕВОЛЖСКОГО ПАРОХОДСТВА

В. П. Чкалов у речников Верхневолжского пароходства. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян.

СЛАВУЩИИ ПОСЕТИЛ ХИРОТА

Славушнии посетил Хирота. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян.

СМЕРТЬ ВОЕННОГО МИНИСТРА МНР

Смерть военного министра МНР. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян. Вскоре после того, как экипаж вылетел в Арктику, самолет «ИЛ-17» от 25 августа потерян.

